Pembahasan

Latihan Skill 1-5
1. Jawabannya A karena dalam A harusnya ada subjek agar kalimatnya lengkap. 
Misalnya: On her lunch hour, she…..

2. Jawabannya B karena adanya it membuat jadi double subjek. 

3. Jawabannya A karena yang diperlukan bukan exhibit (verb) tapi exhibition (noun).

4. Jawabannya B karena yang diperlukan bukan write (verb) tapi writer (noun).

5. Jawabannya A karena sudah ada Tawami yang berarti double subjek. 


Latihan Skill 1-5

1. Jawabannya B karena dalam kalimat ini yang hilang adalah verb yang bentuk singular (flows).
Jawaban A salah karena terdiri dari subjek dan verb
Jawaban C salah karena bentuknya verb-ing. Verb-ing harus diawali to be dan maknanya sedang berlangsung padahal kalimat ini harusnya menyatakan fakta. 
Jawaban D karena ini adalah klausa keterangan padahal yang diperlukan hanya verb

2. Jawabannya A karena yang diperlukan dalam kalimat ini adalah bagian dari frase.  ……Biloxi (noun).
Jawaban B salah karena maknanya jadi tidak tepat jika disambungkan dengan keseluruhan kalimatnya. 
Jawaban C salah karena ini adalah subjek dan verb padahal kalimatnya sudah ada verb dan sebagian subjek. 
Jawaban D salah karena ini adalah klausa keterangan dan secara makna tidak berhubungan dengan rangkaian kata selanjutnya. 

3. Jawabannya A karena yang diperlukan dalam kalimat ini adalah verb dan bermaksud menunjukkan ability dari “A pride of lion” tersebut.
Jawaban B salah karena ini berupa subjek dan verb.
Jawaban C salah karena tidak menunjukkan ability dari subjeknya.
Jawaban D salah karena bentuknya verb-ing. Verb-ing harus diawali to be dan maknanya sedang berlangsung padahal kalimat ini harusnya menyatakan fakta. 

4. Jawabannya D karena yang diperlukan adalah bagian dari subjek tea plant yang berarti berbentuk frase dan kalimat ini sudah memiliki verb are. 
Jawaban A salah karena ini hanya bentuk artikel ini membuat subjek menjadi singular padahal verbnya plural.
Jawaban B salah karena penggunaan on membuat makna kalimat menjadi tidak berterima. 
Jawaban C salah karena kata having …… menunjukkan proses melakukan sesuatu misalnya having done my homework, I went to my friend house. 

5. Jawabannya C karena yang diperlukan adalah bagian dari subjek antibiotics yang merupakan apositif dari kata the tetracyclines. Kalimat ini juga sudah memiliki verb are.
Jawaban A salah karena ada are (verb) yang tidak diperlukan dalam apositif.
Jawaban B salah karena kata being menunjukkan state of existing yang tidak sesuai dengan makna dari keseluruhan kalimatnya
Jawaban D salah karena berupa klausa lengkap subjek verb, padahal yang dibutuhkan bagian frase. 

6. Jawabannya C karena yang kurang dalam kalimat ini adalah verb. Any possible academic assistance from taking stimulants adalah subjek.
Jawaban A salah karena ini subjek (it) dan verb (is).
Jawaban B salah karena ini subjek (there/ demonstrative pronoun) dan verb (is). 
Jawaban D salah karena as bukan verb tapi bisa menjadi adverb, conjunction atau preposition. 

7. Jawabannya A karena yang diperlukan dalam kalimat ini adalah verb. Henry Adam adalah subjek born in Boston adalah apositif.
Jawaban B salah karena penggunaan kata and tidak tepat. 
Jawaban c salah karena ini subjek (he) dan verb (was)
Jawaban D salah karena ini penggunaan conjunction (and), subjek (he) dan verb (became), padahal yang dibutuhkan hanya verb saja. 

8. Jawabannya B karena yang dibutuhkan adalah melengkapi klausa subjek dan verb.
Jawaban A salah karena bentuknya subjek (the ocean tides) dan verb (are), jadi kurang kesinambungan dengan kata yang sudah ada dalam kalimat The major cause. 
Jawaban C salah karena tidak ada verb padahal untuk menjadi lengkap kalimatnya memerlukan verb. 
Jawaban D salah karena bentuk frase yang tidak menyambung ke kata yang sudah ada dalam kalimat the major cause dan tidak ada verb juga. 

9. Jawabannya D karena kalimatnya belum memiliki subjek dan melengkapi verb agar menjadi bentuk pasif. 
Jawaban A salah karena hanya verb (was) padahal kalimat ini memerlukan subjek juga. Frase Still a novelty in the late nineteenth century berfungsi sebagai klausa keterangan. 
Jawaban B salah karena terbalik posisi verb dan ini kalimat affirmative bukan kalimat Tanya. 
Jawaban C salah karena tidak melengkapi bagian verb (limited) yang sudah ada dalam kalimat. 

10. Jawabannya A yang diperlukan adalah verb  yang berbentuk singular. 
Jawaban B salah karena bentuknya verb-ing. Verb-ing harus diawali to be dan maknanya sedang berlangsung padahal kalimat ini harusnya menyatakan fakta.
Jawaban C salah karena verbnya yang dibutuhkan singular.
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